

అనంతపురం జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేస్తాం

శ్రీశైలం పర్యటన అనంతరం ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాకు వెళ్లిన సీఎం గుండుమల గ్రామంలో పలువురు అభిదారులతో మాట్లాడిన వైనం

వారి సమస్యల పట్ల సానుకూల స్పందన

పెన్ పవర్ డెస్కు వైకాపా ప్రభుత్వం అన్ని వ్యవస్థలను నిర్వీర్యం చేసింది. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. అవినీతి, విధ్వంసం, అసమర్థ పాలనతో రాష్ట్రాన్ని నిర్వీర్యం చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శ్రీనాథస్వామి జిల్లా మడకశిర మండలం గుండుమలలో నిర్వహించిన ప్రజావేదికలో పింఛను అభిదారులతో సీఎం ముఖాముఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. ప్రజల ఆస్తిలకు రక్షణగా ఉండాలని వారే వైకాపా పాలనలో ఇష్టానుసారం దోపిడీ చేశారని విమర్శించారు. సర్వే రాళ్ల కోసం రూ. 700 కోట్లు ఖర్చు చేసి వాటిపై కూడా ఫోటోలు వేయించుకున్నారని విమర్శించారు. "బద్దేళ్లలో పేదలకు ఇళ్లు కట్టలేదు కానీ, రుషికొండలో ప్యాలెస్ కట్టారు. మేం పాలకులం కాదు.. సేవకులమని గుర్తించాలి. వాస్తవాలు తెలియాలని 7 శ్లోతపత్రాలు విడుదల చేశాం. ప్రజల ఆదాయం పెంచే కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాం. రాళ్ల సీమను రతనాల

ఇలాంటి సమయంలో దేశమంతా వయనాడ్ కు అండగా నిలబడాలి

వయనాడ్ లో పర్యటించిన రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ నా తండ్రి చనిపోయినప్పుడు ఎంత బాధపడ్డానో ఇప్పుడూ అలాగే ఉందని వ్యాఖ్య

ఈ విషాదాన్ని చూసి ప్రతి ఒక్కరూ బాధపడుతున్నారని వ్యాఖ్య ఇక్కడి పరిస్థితులను పరిశీలించేందుకే వచ్చానన్న రాహుల్ గాంధీ



పెన్ పవర్ డెస్కువయనాడ్ జిల్లాలో కొండవరియలు విరిగిన ప్రాంతాల్లో, వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో లోకే సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ, కాంగ్రెస్ అగ్రనేతరాలు ప్రియాంక గాంధీ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తన తండ్రి చనిపోయినప్పుడు ఎంతగా బాధపడ్డానో ఇప్పుడు అంత బాధపడుతున్నారన్నారు. బాధితులకు అండగా ఉండేందుకే ఇక్కడకు వచ్చామన్నారు. తానక్కడినే కాదని... ఈ విషాదాన్ని చూసి ప్రతి ఒక్కరూ బాధపడుతున్నారన్నారు. ఇది వ్యూహాన్ని కదిలిస్తోందన్నారు. ఇక్కడి పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయో పరిశీలించేందుకే తాను వచ్చానన్నారు. చాలామంది కుటుంబ సభ్యులను కోల్పోయారు... ఇళ్లను పొగొట్టుకున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారిని చూస్తుంటే గుండె తరుక్కుపోతోందన్నారు. తమంతం సాయం చేసేమని హామీ ఇచ్చారు. బాధితులకు సాయం చేస్తున్న డాక్టర్లు, నర్సులు,

ఏపీఎంఐసీ మాజీ ఎంపీ వెంకటరెడ్డిపై ఏపీబీ విచారణ

ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీం తీర్పును స్వాగతిస్తున్నాం

ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పు... ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ఏమన్నారుంటే...!

ఎస్సీ ఎస్టీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ సబజెన్షు సుప్రీంకోర్టు గతంలోనే తాను ఏ, బీ, సీ, డీ కేటగిరీలుగా వర్గీకరణ చేశానన్న చంద్రబాబు సుప్రీంకోర్టు కూడా రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణను ధృవీకరించిందని వెల్లడి

పెన్ పవర్ డెస్కుఎస్సీ ఎస్టీ రిజర్వేషన్ల ఉపవర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు నేడు కీలక తీర్పు వెలువరించడం తెలిసిందే. దీనిపై ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు స్పందించారు. శ్రీశైలం వద్ద సున్నిపెంటలో ఇవాళ సాగునీటి వినియోగదారులతో ముఖాముఖీ సమావేశం సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎస్సీ వర్గీకరణపై అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన తీర్పు హర్షణీయమని, దీన్ని తాము స్వాగతిస్తున్నామని తెలిపారు. గతంలోనే వర్గీకరణ చేస్తూ ఏ, బీ, సీ, డీ కేటగిరీలు తీసుకువచ్చానని వెల్లడించారు. సామాజిక న్యాయం, జనాభా దామాషా ప్రకారం అందరికీ న్యాయం జరగాలని తాము మొదటి నుంచి చెబుతున్నామని, పార్టీ సిద్ధాంతం కూడా అదేనని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణను తాను ఆనాడే ప్రతిపాదించానని వెల్లడించారు. అందుకే 1996-97లో రామచంద్రరావు కమిషన్ వేసి, ఆర్థిక పరిస్థితులన్నీ అధ్యయనం చేసిన తర్వాత... ఏ, బీ, సీ, డీ కేటగిరీలుగా తానే



విభజించానని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. ధర్మాసనం వర్గీకరణ సబజెన్షు ధృవీకరించినది చంద్రబాబు వివరించారు. ఎన్నికల్లో టికెట్ల కోర్టులో విచారణకు వచ్చిందని, చివరికి సుప్రీంకోర్టులో నేడు ఏడుగురు జడ్జిల చేశామని చెప్పారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు తీర్పు

పెన్ పవర్ డెస్కుఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు నవవల తీర్పు ఇచ్చింది. వర్గీకరణ సమర్పన యమని పేర్కొంటూ దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అధికారం కల్పిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. విద్య, ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్ల కోసం ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణ అవసరమని జస్టిస్ చంద్రచూడ్ నేతృత్వంలోని ఏడుగురు సభ్యుల ధర్మాసనం 6:1 నిష్పత్తితో తీర్పు వెలువరించింది. షెడ్యూల్డ్

నేను కనిపిస్తేనే రేవంత్ రెడ్డికి కంటగింపుగా మారింది

ఎంతోమంది సీఎలను చూశాం... వారంతా మహిళలను గౌరవించేవారన్న సబిత

రాష్ట్రంలో మహిళలపై అత్యాచారాలు జరుగుతున్నాయని ఆవేదన

కేసీఆర్ ను తిట్టేందుకే అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారని విమర్శ

పెన్ పవర్ డెస్కుతాను అసెంబ్లీలో కనిపిస్తేనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కంటగింపుగా మారిందని టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆగ్రహం

ప్రకృతి విపత్తును రాజకీయం చేయొద్దు

వయనాడ్ వరదలకు రాహుల్ బాధ్యుడారా? వరుస రైలు ప్రమాదాలకు, వందల సంఖ్యలో మరణాలకు బాధ్యులెవరు వాటికి బాధ్యత వహిస్తూ మోదీ, అక్ష్యిన్ శ్రీ ప్రేమ్ రాజీనామా చేయాలి

పెన్ పవర్ డెస్కు వయనాడ్ దుర్ఘటనకు రాహుల్ గాంధీ కారణమేనంటూ టీడీపీ ఎంపీ తేజస్వియాదత్ మాట్లాడడం దారుణమని పెద్దపల్లి ఎంపీ వంశీకృష్ణ అన్నారు. ఢిల్లీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ప్రకృతి విపత్తులను రాజకీయం చేయడం

జగన్ ను కలిసిన వైసీపీ కార్యకర్తలు, నేతలు, కార్యకర్తలు...

తాడేపల్లిలో జగన్ కార్యాలయంలో సందడి భారీగా తరలివచ్చిన వైసీపీ శ్రేణులు అందరినీ కలిసి ఉత్సాహంగా మాట్లాడిన జగన్

పెన్ పవర్ డెస్కుమాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జగన్ ను నేడు విశాఖపట్నంకు చెందిన వైసీపీ కార్యకర్తలు, పార్టీ నేతలు, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న వైసీపీ కార్యకర్తలు కలిశారు. దాంతో తాడేపల్లిలో ఆయన కార్యాలయం కోలాహలంగా మారింది. వైజాగ్ వైసీపీ

అదనపు భద్రత విషయంలో ఏపీ హైకోర్టులో పాన్ వోల్ కు చుక్కెదురు

పోలీస్ భద్రతను పొందడానికి అనర్బుడన్ హైకోర్టు రాజ్యాంగ, చట్టబద్ధ పదవులు నిర్వహించినంత మాత్రాన అర్బులు కాదని స్పష్టీకరణ ప్రాణహాని ఉందని నిర్ధారణ జరిగి సెక్యూరిటీ కల్పిస్తే ఖర్చులు భరించాలన్న హైకోర్టు

పెన్ పవర్ డెస్కుపోలీసు భద్రత విషయంలో మాజీ ఏపీసీ పాన్ వోల్ కు సుధాకర్ రెడ్డికి ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టులో చుక్కెదురైంది. పోలీసు భద్రతను పొందడానికి ఆయన అనర్బుడని హైకోర్టు తేల్చి చెప్పింది. తనకు అదనపు భద్రతను కల్పించాలని కోరుతూ పాన్ వోల్ కు హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

జులై జీఎస్టీ వసూళ్లు రూ. 1.82 లక్షల కోట్లు

విదాది ప్రాతిపదికన 10.3 శాతం పెరుగుదల జూన్ నెలలో తగ్గిన జీఎస్టీ వసూళ్లు ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ. 6.56 లక్షల కోట్లకు చేరిన వసూళ్లు

పెన్ పవర్ డెస్కుజులైలో జీఎస్టీ వసూళ్లు భారీగా పెరిగాయి. ఆగస్టు 1న విడుదల చేసిన గణాంకాల ప్రకారం... గత ఏడాది ఇదే నెలతో పోలిస్తే 10.3 శాతం పెరిగి రూ. 1.82 లక్షల కోట్లకు చేరుకున్నాయి. జూన్ నెలలో మాత్రం వసూళ్లు

సంవాదకీయం

హాగ్ చేసుకుంటే.. బోలెడన్ని బెనిఫిట్స్...

ఫంక్షన్ లకు వెళ్లినా... సూట్లో? డ్రెస్ లో?.. కాల్డేజ్ డ్రెస్ లో?.. ఇంకా బాగా తెలిసిన వారు.. బంధువులు.. ఎక్కడైనా అనుకోకుండా కనపడితే చాలు.. హాగ్ చేసుకుంటాము.. ఇక పండుగలకు... చట్టాలకు అయితే.. పెళ్లి.. పేరంటాలు ఇలా ఏది జరిగినా ఒకప్పుడు హాగ్ (కాగిలింత) తో పలకరించుకునేవారు. అయితే దానిని కాస్త శృంగారంలో ఒక భాగమని మనలో ఒక పనికలాని ఆలోచన రావడంతో.. దానిని తగ్గించేశారు. దీని వలన చాలా ప్రయోజనాలను కోల్పోతున్నామని సైంటిస్టులు అంటున్నారు. హాగ్ కి అంత సీన్ ఉందా? అంటే ఒకసారి ఈ ఏడు లాభాలపై ఓ లుక్కెత్తే.. ఉందనే అంటారు! చిన్నప్పుడు అమ్మ తన పిల్లల్ని హాగ్ చేసుకుంటుంది, అందుకే తల్లిదండ్రులు అంత సంతోషంగా ఉంటారు. డ్రెస్ లో కలిసినప్పుడు కూడా షేక్ హ్యాండ్ ఇచ్చుకున్నప్పుడి కంటే, హాగ్ చేసుకున్నప్పుడే ఎక్కువ సంతోషం కలుగుతుంది. ఇదే తల్లిదండ్రులకు, పార్ట్ నర్స్ కు వర్తిస్తుంది. అయితే, హాగ్ ని శృంగార సంబంధమైనదిగా భావించడం వల్లనే మన దేశంలో హాగ్ చేసుకుంటున్నవాళ్లను వింతగా చూస్తారు! కాని బంధువులను.. కావలసిన వారిని ఆత్మీయులను హాగ్ చేసుకుంటే లోలోపల అంతానే సంతోషం ఫీల్ అనేది సహజంగా మనకు తెలియకుండానే వస్తుంది. మనుషులు హ్యూమన్ టచ్ కి దూరం అయితే సంతోషాన్ని కోల్పోతారు. కాబట్టి కనీసం పండుగనాడన్న ఒకరినొకరు ముట్టుకోవాలని పెద్దలు అలా ఆచారం లెక్క పెట్టారేమో తెలియదు కాని... హాగ్ వల్ల చాలా లాభాలున్నాయని సైన్స్ కూడా చెబుతోంది. బయటి దేశాల్లో.. హాగ్ కామన్ ప్రేమని ఎక్స్ ప్రెస్ చేసే గ్రేట్ సింబల్. హాగ్ కేవలం శృంగారానికి సంబంధించినది కాదని రియల్ లైజ్ కావాలి. కొగిలింతే అన్నింటికన్నా అందమైన, అద్భుతమైన కమ్యూనికేషన్ అని మనమంతా తెలుసుకోవాలి. హాగ్? అందమైన కమ్యూనికేషన్.. నోటి మాటగా.. ఐలవ్ యూ.. ఐ లైజ్ యూ అని చాలామంది చెప్పి వాళ్ల పీల్చింగ్ ఎదురువాళ్లకు ఎక్స్ ప్రెస్ చేస్తారు. మాటలతో ఎన్ని సార్లు ఐలవ్ యూ అని చెప్పినా... అది డెస్ట్ వన్ మాత్రం కాలేదని సైంటిస్టులు అంటున్నారు. మీరు చెప్పిన మాటలో వాళ్లకు ప్రేమ కనపడకపోవచ్చు. అలాంటప్పుడు ఎన్నిసార్లు ఐ లవ్ యూ అని చెప్పినా వుధానే... మరో విధంగా మన పీల్చింగ్ ని సైగలోనూ ఎక్స్ ప్రెస్ చేస్తారు. అన్నింటికన్నా చాలా ఈజీగా చేయగలిగేది.. మనల్ని ప్రేమించేవాళ్లను.. హాగ్ చేసుకోవడమే. అది సంతోషాన్ని సంతృప్తిని, గాధమైన ప్రేమను తెలియజేస్తుంది. ఇద్దరి మధ్య క్లజ్ ఫిజికల్ కనెక్షన్ ని ఏర్పరుస్తుంది. ఇద్దరికీ కలిపి సంతోషాన్ని ఆరోగ్యాన్ని గిఫ్ట్ ఇస్తుంది. ఒక వ్యక్తి సంతోషంగా జీవించడానికి, కెరియర్ ఎదుగుదలకు హాగ్ చాలా ముఖ్యం అంటారు. థెరపిస్ట్, రచయిత వర్జీనియా సార్లెర్, హెల్త్ గా జీవించడానికి హాగ్ ఎంతో ముఖ్యమని ఆమె చెబుతున్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు ఎంతోమంది సైంటిస్టులు హాగ్ విషయంలో ఎన్నో స్టడీలు చేశారు. వారి పరిశీలనలో తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. హాగ్ పాజిటివ్ ఎమోషన్స్ పెంపొందిస్తాయని తేలిందని పరిశోధకులు చెబుతున్నారు.

ఎమోషనల్ పెయిన్..

మనకు తెలిసినవారు.. బంధువులు.. ఆత్మీయులు చనిపోయినప్పుడు అతని తరపు చుట్టూలు, డ్రెస్ లో హాగ్ చేసుకొని ఏడుస్తుంటారు. హాగ్ బాధని తగ్గిస్తుంది.. నిరాశగా ఉన్నప్పుడు ఎవరైనా చనిపోయి దుఃఖంలో మునిగిపోయినప్పుడు కలిగే ఎమోషనల్ పెయిన్ ని హాగ్ తగ్గిస్తుంది. ఆ బాధనుంచి బయటపడేసి శక్తి కేవలం మీ ఆత్మీయుల హాగ్ కే ఉంది. హాగ్ మూడో? ను, మనసుని బ్యాలెన్స్ చేయగలదు. మీరు క్లిష్ట పరిస్థితుల్ని ఎదుర్కొంటున్నప్పుడు హాగ్ లు లేకుంటే, దాని నుంచి బయటపడలేదని తాప్రవేశాలు చెబుతున్నారు.

ఓవర్ కాల్డ్..

ప్రతి రోజూ హాగ్ చేసుకుంటే డ్రెస్ లో లెవల్స్ తగ్గి రోగ నిరోధక వ్యవస్థ ఉత్తేజపడుతుంది. అంతేకాదు అలాంటి వారిలో రోగ నిరోధక వ్యవస్థ బలంగా ఉంటుంది. అంటే వాళ్లు చాలా తక్కువగా జబ్బు పడతారు. ఈ ఆశ్చర్యకరమైన విషయాల్ని 2014లో లండన్లో సైంటిస్టులు చేసిన ఒక స్టడీలో తేలింది. రోగ నిరోధక శక్తి వీక్? కాగా ఉండటమే అన్ని రోగాలకు కారణం. దీనినిబట్టి పరిశీలిస్తే ఓవర్ కాల్డ్ కి హాగ్ ఎంతో ముఖ్యమైనది అర్థమవుతుంది.

ఫైన్ తగ్గిస్తుంది

మానసిక ఆరోగ్యంపై కూడా హాగ్ పాజిటివ్ ఎఫెక్ట్ చూపిస్తుంది. హాగ్ చేసుకున్నప్పుడు కార్టినోల్ లెవల్స్ తగ్గుతాయి. అప్పుడు మీరు రిలాక్స్ స్థితికి వచ్చేస్తారు. హాగ్ చేసుకుంటే.. లోలోపల ఉండే భయం కూడా పారిపోతుంది. మూడ్? ను సెట్? చేస్తుంది. ఒత్తిడిని ఓడించాలంటే ఒక్క హాగ్ చాలు.

ఆత్మవిశ్వాసానికి..

అవసరం లేకున్నా.. అక్కరకు రాకున్నా కొన్ని విషయాల గురించి పడేపడే ఆలోచిస్తూ యాగ్గెటిల్ చిక్కుకుంటారు కొంతమంది. ఈ యాగ్గెటిల్ పేషెంట్లకు కూడా హాగ్ ఒక పర్? ఫెక్స్? ఫీల్. హాగ్ చేసుకున్న తర్వాత కచ్చితంగా యాగ్గెటిల్ నుంచి బయటపడతారు. హాగ్? భయాన్ని తగ్గిస్తుంది. ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంచుతుంది. సైంటిస్టులు ప్రూవ్ చేశారు. మానవ సంబంధాల్లో టచ్ అనేది చాలా పవర్ ఫుల్ మెకానిజమ్. ఒక మనిషి మీతో ఉన్నాడని టచ్ లో ఉన్నాడని హాగ్? మాత్రమే చెప్పగలుగుతుందని ఆమె స్టర్ డమ్ లో ఉన్న పీయూ యూనివర్సిటీ సైకలాజిక్ సైంటిస్ట్ సారథి కూల్ చెప్పారు.

అందమైన కమ్యూనికేషన్

మనం సాధారణంగా ఎవరితోనైనా ఎక్కువగా మాటలతో ఫేషియల్ ఎక్స్ ప్రెస్, సైగలతో భాషాన్ని చేరనేస్తూ కమ్యూనిటీ చేస్తాం. కాని కొంతమంది టచ్ తో కూడా మెసేజ్ చేరేసుకుంటారు. ఒకరికొకరు తెలియకపోయినా.. టచ్ చేసినప్పుడు వాళ్లు అనుకుంటున్నది అవతలి వాళ్లకు చేరుతుంది. వాళ్లు అనుకుంటున్నది వీళ్లకూ చేరుతుంది. ఒక్కోటచ్? ఒక్కో విధమైన ఎమోషన్స్? ను కన్సెన్స్ చేస్తుంది. చ్యేస్ట్, బాధని, అనవశ్యన్ ప్రశంసని, అనందాన్ని, దుఃఖాన్ని, కరుణని ఇలా అన్నింటినీ టచ్ తెలియజేస్తుంది. అయితే మన ప్రశంసని, బాధని, సంతోషాన్ని కంప్లై గా ఈజీగా ఎక్స్ ప్రెస్ చేయడానికి ఉన్న ఒకే ఒక అందమైన కమ్యూనికేషన్ హాగ్ మాత్రమే!

చల్లని యాక్టివేషన్

ఒక్క హాగ్ శరీరంలో ఉండే చక్రాలన్నింటినీ యాక్టివేట్ చేస్తుంది. థైమస్ గ్రంథిని ఉత్తేజపరుస్తుంది. ఇది బాడీలో తెల్లరక్తకణాల ఉత్పత్తిని పెంచుతుంది.. పాఠాసానిపథిటిక్ నెర్వుస్ సిస్టమ్ సమర్థవంతంగా పని చేయడంలోనూ హాగ్ హెల్ప్ చేస్తుంది. హాగ్ చేసుకోవడం వల్ల మరో ప్రయోజనం కూడా ఉంది. చర్మం నిగనిగలాడుతుంది. హాగ్ చేసుకున్నప్పుడు చర్మంలో విద్యుత్ లాంటి ప్రవహిస్తుంది. దీన్నే గ్యాల్వనీక్ స్పీస్ రెస్పాన్స్ అంటారు. స్పీస్? కండక్టన్ తో ప్రవహించే విద్యుత్ వల్ల పాఠాసానిపథిటిక్ నెర్వుస్ సిస్టమ్ మెరుగ్గా పని చేస్తుంది. మనల్ని ఇష్టపడేవాళ్లకు, ప్రేమించేవాళ్లకు ఒక హాగ్ ఇచ్చి తీవ్రపాటు వాళ్లూ సంతోషంగా, ఆరోగ్యంగా ఉంటారు.. సో. ఇప్పుడైనా మీ స్నేహితులను.. ఆత్మీయులను, బంధువులను హాగ్ తో పలకరించండి..

కామారెడ్డిలో సెక్స్ వర్కర్ల పోస్టర్లు కలకలం..స్థానికుల ఆగ్రహం

పెన్ పవర్ డెస్కామా రెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో అందమైన అమ్మాయిలుకావాలా అంటూ రాసి అతికించిన పోస్టర్లు కలకలం రేపుతున్నాయి. పట్టణంలోని పలు కాలనీల్లో ఈ పోస్టర్లు అతికించారు. అందమైన అమ్మాయిలు కావాలంటే ఫోన్ లో సంప్రదించండి అని పోస్టర్లో రాశారు. కాలనీల్లో కనిపించిన ఈ పోస్టర్లపై కామారెడ్డి పట్టణ ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జనవాసాలమధ్య ఇలాంటి పోస్టర్లు ఏంటి ప్రత్యేకమైనాయి. ఈ పోస్టర్లు అతికించిన వారిని పట్టుకొని చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రం అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డగా మారింది. పరుస దొంగతనాలకు, నేరాలకు పాల్పడుతున్న గంగాదానీ అనే పాత నేరస్థుని పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. అతని వద్ద కలకలం సుందీ 25 కిలో లక్షి నరసింహస్వామి పురాతన పంచలోహ విగ్రహం, 3 బ్రెకులు, 30వేల నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



అనంతపురం జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేస్తాం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
సీమగా చేసే బాధ్యత మాది. పట్టు పరిశ్రమతో మంచి ఆదాయం.. ఉపాధి కల్పన. తెదేపా హయాంలో సాగునీటికి రూ. 68వేల కోట్లు ఖర్చు చేశాం. కరవు జిల్లాలో కియా మోటార్స్ తీసుకొచ్చాం. పోలవరం పూర్తి చేసి నదులు అనుసంధానిస్తే కరవు ఉండదు. అనంతపురం జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేస్తాం. పంటలకు గిట్టుబాటు ధరకు చర్యలు తీసుకుంటాం. జిల్లాలో డ్రైప్ ఇరిగేషన్ అందుబాటులోకి తెస్తాం. మడకశిరలో రూ. 60 కోట్లతో రింగ్ రోడ్డు

నిర్మిస్తాం. ఈ ప్రాంతంలో రెండు రిజర్వాయర్లు నిర్మిస్తాం. పరిశ్రమలు తెచ్చి ఉపాధి కల్పిస్తాం. పేదలందరికీ ఇళ్లు కట్టించే బాధ్యత తీసుకుంటాం. ఒక్కో ఇంటి నిర్మాణానికి రూ. 4లక్షల ఆర్థిక సాయం చేస్తాం" అని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. **గుండుమల గ్రామంలో స్వయంగా పెన్షన్లు పంపిణీ చేసిన సీఎం చంద్రబాబు** ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు శ్రీశైలం పర్యటన ముగిసిన అనంతరం ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా మడకశిర మండలం

గుండుమల గ్రామానికి వెళ్లారు. అక్కడ ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పెన్షన్ల పంపిణీ ప్రక్రియలో స్వయంగా పాల్గొన్నారు. గ్రామంలో పలువురు లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి తన చేతుల మీదుగా పెన్షన్ అందించారు. వారితో మాట్లాడి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఓబలమ్మ అనే వితంతు మహిళ ఇంటికి వెళ్లి చంద్రబాబు ఆమెకు పెన్షన్ అందజేశారు. తన ఇల్లు సరిగా లేదని ఓబలమ్మ చెప్పడంతో చంద్రబాబు వెంటనే న్యుడించారు. శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా కలెక్టర్ ను పిలిచి, ఇల్లు బాగు చేసి ఇవాసాల ఆదేశించారు.

నేను కనిపిస్తేనే రేవంత్ రెడ్డికి కంటగింపుగా మారింది

- మొదటి పేజీ తరువాయి
వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఆమె బీఆర్ఎస్ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఇప్పటి వరకు ఎంతోమంది ముఖ్యమంత్రులను ఆ సీటుపై చూశామని... వారంతా మహిళలకు అవకాశం ఇవ్వాలని చెప్పేవారని పేర్కొన్నారు. వైఎస్సార్, లోకయ్య, చంద్రబాబు, కేసీఆర్ మహిళలకు ఎంతో గౌరవం ఇచ్చేవారన్నారు. తమను మాట్లాడనీయాలని సభలో నాలుగున్నర గంటలు నిలబడినా అవకాశమివ్వలేదని విమర్శించారు. తాము అంతసేపు నిలబడినా కాంగ్రెస్ సభ్యుల్లో

కొంచెం కూడా విచారం లేదని... పైగా రాక్షసానందం పొందారన్నారు. హైదరాబాద్ సహా తెలంగాణలో శాంతిభద్రతలు కరవయ్యాయన్నారు. మహిళలపై ఆత్మాచారాలు పెరిగాయన్నారు. ఎన్ని వర్గకరణపై మాట్లాడేందుకు ఆదివాసీ ఆడబిడ్డ కోవా లక్ష్మి కుడా అవకాశమివ్వలేదన్నారు. ప్రజలకు భద్రత ఎలా కల్పించాలనే ఆలోచన లేకుండా కాంగ్రెస్ నేతలు శాడిస్టుల్లా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. పరుస ఆత్మాచారాలతో హైదరాబాద్ కు ఉన్న విలువ తగ్గిపోవడం లేదా? అన్నారు. కేసీఆర్ ను టిట్టేందుకో అసెంబ్లీ సహావేశాలు నిర్వహిస్తున్నట్టుగా కనిపిస్తోందన్నారు.

ప్రకృతి విపత్తును రాజకీయం చేయొద్దు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
నరికాదని అన్నారు. గడిచిన 10 ఏళ్ల బీజేపీ హయాంలో ఎన్నో రైలు ప్రమాదాలు జరిగి వందల్లో ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోయారని అన్నారు. ఆ ప్రమాదాలకు బీజేపీ బాధ్యత వహిస్తూ ప్రధాని మోడీ, అశ్వినీ చైప్రెమ్ లు రాజీనామా చెయ్యాలని పంశిక్ష్మ దిమాండ్ చేశారు.

చేశారు. ప్రయాణికుల భద్రత కోసం ఏలా రైల్వేశాఖ 20వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తుంది. ఆ 20 వేల కోట్లు ఎటుపోతున్నాయో సమాధానం చెప్పాలన్నారు. రైలు ప్రమాదాలకు బాధ్యత వహిస్తూ ప్రధాని మోడీ, అశ్వినీ చైప్రెమ్ లు రాజీనామా చెయ్యాలని పంశిక్ష్మ దిమాండ్ చేశారు.

ఏపీఎండీసీ మాజీ ఎండీ వెంకటరెడ్డిపై ఏసీబీ విచారణ

- మొదటి పేజీ తరువాయి
వెంకటరెడ్డిపై ఏసీబీ విచారణకు ఆదేశించింది. ఇప్పటికే వెంకటరెడ్డిపై శాఖాపరమై న విచారణ పూర్తయినట్లు తెలుస్తోంది. ఆ నివేదికను కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏసీబీకి అందించింది. కాగా, కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే వెంకటరెడ్డిపై బదిలీ చేటు వేయగా... ఆయన హైదరాబాద్ వెళ్లిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. 2021 నుంచి

2024 మధ్య గనుల శాఖలో జరిగిన పలు అక్రమాలకు వెంకటరెడ్డి బాధ్యుడని... గనులు, ఇసుక తవ్వకాల్లో అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని ఆయనపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. మైనింగ్ విషయంలో ఎన్ఫీటీ, సుప్రీంకోర్టు మార్గదర్శకాలను కూడా తుంగలో తొక్కారన్న ఆరోపణలను వెంకటరెడ్డి ఎదుర్కొంటున్నారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు తీర్పు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
కులాలు, షెడ్యూల్డ్ తరగతుల్లో ఉప వర్గీకరణ అనుమతించడగనదేనా? అనే అంశంపై సుప్రీంకోర్టు ఏడుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనం గురువారం తీర్పు చెప్పింది. మూడు రోజులపాటు వాదనలను విన్న తర్వాత తీర్పును సేదు వెలుపరించింది. స్టేట్ ఆఫ్ పంజాబ్ వర్సెస్ దవిందర్ సింగ్

కేసులో ఐదుగురు సభ్యుల సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం ఈ అంశాన్ని ఏడుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి 2020లో నివేదించింది. వర్గీకరణ అనుమతించడగనదీ కాదని ఈ బీ చిన్మయ్య వర్సెస్ స్టేట్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కేసులో కోఆర్డినేట్ ధర్మాసనం ఇచ్చిన తీర్పును పునఃపరిశీలించవలసిన అవసరం ఉందని ఐదుగురు సభ్యుల ధర్మాసనం చెప్పింది.

కుక్కల దాడిలో వృద్ధురాలు మృతి..



కుక్కలు రాజ్యలక్ష్మి తల, కడుపు భాగం పూర్తిగా తినేసాయి. కుక్కలు రాత్రి దాడి చేసి చంపగా... ఆమె కొడుకులు తెల్లవారి ఉదయం 9గంటలకు చూశారు. మృతురాలికి ముగ్గురు కొడుకులు, ఇద్దరు కూతుళ్లు ఉన్నారు, వృద్ధురాలు ఇంట్లో ఒంటరిగా ఉంటున్నట్లు సమాచారం. ఇంటికి తలుపులు లేకపోవడంతో దాడి చేసి ఉండవచ్చని గ్రామస్థులు అంటున్నారు. వృద్ధురాలిపై దాడి చేసిన కుక్కను గ్రామస్థులు చంపేశారు. గతంలో చిన్నపిల్లపై కూడా కుక్కలు దాడి చేశాయని, కుక్కలూ బెడద నుండి రక్షించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

ఇలాంటి సమయంలో దేశమంతా వయనాడ్ కు అండగా నిలబడాలి

- మొదటి పేజీ తరువాయి
వాలంటీర్లకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడి పరిస్థితి చూస్తుంటే తనకు నోట మాట రావడం లేదని ప్రియాంకాగౌడ్ అన్నారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోనూ ఇలాంటి విపాదమే చోటు చేసుకుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనిని జాతీయ విపత్తుగా ప్రకటించాలని కోరారు. రాజకీయాలు మాట్లాడేందుకు ఇది సమయం కాదన్నారు.

జగన్ ను కలిసిన వైసీపీ కార్పొరేటర్లు, నేతలు,

కార్యకర్తలు..

- మొదటి పేజీ తరువాయి
కార్పొరేటర్లు, వైసీపీ నేతలు నేడు తాడేపల్లిలోని జగన్ నివాసానికి వచ్చారు. జగన్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. పార్టీ అధినేతకు కాలువలు కప్పి నన్నానించారు. పుష్పగుచ్చాలు అందించారు. కొందరు మహిళా నేతలు ఆయనకు రాఫీలు కట్టి ఆశీర్వాదాలు అందుకున్నారు. పలువురు జగన్ కు జ్ఞాపికలు బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారితో జగన్ ముచ్చటించారు. ఎన్నికల్లో ఓటమి అనంతరం పార్టీ వైఖరిని వారికి వివరించారు. చిన్న సామాన్యులను కూడా తనను కలిసేందుకు అవకాశమిచ్చిన జగన్ ఇవాళ పార్టీ కార్యకర్తలను కూడా కలిశారు. వారితో సెల్ఫీలు దిగారు. వారితో మాట్లాడి ఉత్సాహం కలిగించారు.

జులై జీఎస్టీ వసూళ్లు రూ. 1.82 లక్షల కోట్లు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
(రూ. 1.74 లక్షల కోట్లు) తగ్గాయి. కరోనా తర్వాత మొదటిసారి వసూళ్లు 10 శాతం వరకు పడిపోయాయి. కానీ ఈ జులైలో రెండంకెల వృద్ధి సాధించింది. అయితే, ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ నెల కంటే జీఎస్టీ వసూళ్లు తక్కువగా ఉన్నాయి. ఏప్రిల్ లో జీఎస్టీ వసూళ్లు 2.1 లక్షల కోట్లకు చేరుకున్నాయి. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఇప్పటి వరకు జీఎస్టీ వసూళ్లు రూ. 6.56 లక్షల కోట్లుగా ఉన్నాయి.

అదనపు భద్రత విషయంలో ఏపీ హైకోర్టులో పాన్నవోలుకు చుక్కెదురు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఈ పిటిషన్ పై గురువారం విచారణ జరిగింది. రాజ్యాంగ, చట్టబద్ధ పదవులు నిర్వహించినంత మాత్రాన పోలీసు భద్రతకు అర్హులు కాదని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. అంతేకాకుండా, ఎలాంటి ప్రాణహాని లేదని సెక్యూరిటీ రిఫ్యూ కమిటీ కూడా నిర్ధారించిన విషయాన్ని హైకోర్టు గుర్తు చేసింది. కమిటీ నివేదికపై ఏవైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే సవల్ చేసుకోవచ్చునని తెలిపింది. ప్రాణహాని ఉందని నిర్ధారణ జరిగి, ప్రభుత్వం భద్రత కల్పిస్తే ఆ ఖర్చు పాన్నవోలు భరించాలని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది.

అసెంబ్లీలో జాబ్ క్యాలెండర్ పై మంత్రి కీలక ప్రకటన



పెన్ పవర్ డెస్కా తెలంగాణలో నిరుద్యోగులకు ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. అసెంబ్లీలో గురువారం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు జాబ్ క్యాలెండర్ పై కీలక ప్రకటన చేశారు. అతి త్వరలోనే జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తామని.. రాబోయే రోజుల్లో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. శాసనసభలో యంగ్ ఇండియా స్పీల్ యూనివర్సిటీ బిల్లును ప్రవేశపెట్టిన మంత్రి కీలక ప్రకటనలు చేశారు. జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసినా.. అందరికీ ప్రభుత్వ పరంగా ఉద్యోగాలు కల్పించడం సాధ్యం కాదని అన్నారు. 2 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు కల్పించినా.. మరో 20 లక్షల మంది ఉపాధి లేకుండా ఉంటారని ఆయన అన్నారు. గ్రామ్యయోజనాల్లో పరిశ్రమలకు కావాల్సిన వైపుకాల్లు తక్కువగా ఉన్నాయని అసెంబ్లీలో మంత్రి తెలిపారు. మంచి ఆశయంతోనే స్పీల్ యూనివర్సిటీ ప్రారంభిస్తున్నామని శ్రీధర్ బాబు వివరించారు.



రియల్ జేమ్స్ బాండ్.. ప్రపంచాన్ని తనవైపు తిప్పుకున్న టర్కీ షూటర్

ప్రతిష్టాత్మక ఒలింపిక్ క్రీడల్లో పతకం సాధించాలని క్రీడాకారులు ఎన్నో కలలు కంటుంటారు. అందుకోసం ఏళ్ల తరబడి రాత్రింబవళ్లు శ్రమిస్తుంటారు. చివరకూ ఆ అవకాశం వచ్చిన.. విశ్వవేదికపై తీవ్ర ఒత్తిడిలో సత్తా చాటలేక వెనుదిరిగుతుంటారు. కానీ, ఓ షూటర్ సీట్లు తాగినంత సులువుగా పతకాన్ని ఎగరేసుకుపోయాడు. జాతరలో బెల్జియం కార్మింతల ఈజీగా లక్ష్యానికీ తూటా గురిపెట్టి.. మెడల్ లాక్కోట్టాడు. అతని పేరు యూసెఫ్ డికెక్. టర్కీకి చెందిన ఈ 51 ఏళ్ల షూటర్ పారిస్ ఒలింపిక్స్లో సిల్వర్ మెడల్ సాధించాడు. మిక్స్డ్ ఎయిర్ పిస్టల్ విభాగంలో పతకం గెలుచుకున్నాడు. దాంతో, అతని పేరు ప్రపంచమంతటా మార్కెట్ అయింది.



జోరానా అరునోవిక్ జోడీ నుంచి టర్కీ జంట డికెక్, టర్కీ గట్టి పోటీ ఎదురైంది. అంత ఒత్తిడిలోనూ డికెక్ చాలా ప్రశాంతంగా కనిపించాడు. టర్కీతో కలిసి రజత పతకాన్ని ఒడిసి పట్టాడు. ఒలింపిక్స్లో షూటింగ్ విభాగంలో టర్కీకి ఇదే తొలి మెడల్ ఇదే కావడం గమనార్హం. 51 ఏళ్ల ఈ టర్కీ షూటర్ డెడికేషన్ ని నెటిజన్లు అనితర సాధ్యమని ప్రశంసిస్తున్నారు. డికెక్.. ఓ గూఢచారి అని సరదాగా కామెంట్లు చేస్తున్నారు.

బందోసారి.. డికెక్ ఒలింపిక్స్లో పాల్గొనడం ఇది బందోసారి. 2008 బీజింగ్ ఒలింపిక్స్లో తొలిసారి బందోసారి దిగిన యూసెఫ్.. గత నాలుగు పర్యాయాల్లో ఒక్క పతకాన్ని సాధించలేకపోయాడు. కానీ ఈసారి మాత్రం ఒలింపిక్ మెడల్ తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. అయితే, 20 ఏళ్ల తన షూటింగ్ కెరీర్లో బందోసారి పరల్లో ఛాంపియన్ షిప్స్, బందోసారి పరల్లో కస్, యూరోపియన్ ఛాంపియన్ షిప్స్, యూరోపియన్ గేమ్స్లో అనేక గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించాడు.

తీవ్ర ఒత్తిడిలోనూ ఎంతో ప్రశాంతంగా నిజానికి పైనల్లో సెర్బియాకు చెందిన డమిర్ మికెక్,

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత్ కు మూడో కాంస్యం... ఇది కూడా షూటింగ్ లోనే!

పురుషుల 50మీ ఎయిర్ రైఫిల్ ఈవెంట్లో భారత్ కు పతకం
మూడో స్థానంలో నిలిచిన స్వప్నిల్ కుశాల్
ఇప్పటికే షూటింగ్ క్రీడాంశంలో రెండు కాంస్యాలు
స్వప్నిల్ ను అభినందించిన ప్రధాని మోదీ

పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత్ కు మరో పతకం లభించింది. పురుషుల 50 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ 3 పొజిషన్ విభాగంలో భారత్ షూటర్ స్వప్నిల్ కాంస్యం సాధించాడు. ఈ ఒలింపిక్స్ లో ఇది భారత్ కు మూడో కాంస్యం. ఇది కూడా షూటింగ్ క్రీడాంశంలోనే లభించడం విశేషం. మహిళల 10మీ ఎయిర్ పిస్టల్ వ్యక్తిగత, టీమ్ ఈవెంట్లలో మన బాకర్ ఇప్పటికే రెండు కాంస్యాలు కైవసం చేసుకోవడం తెలిసిందే. నేడు 8 మంది షూటర్లతో జరిగిన 50 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ 3పీ పైనల్ ఈవెంట్ లో స్వప్నిల్ కుశాల్ 451.4 పాయింట్లు సాధించి మూడో స్థానంలో నిలిచాడు. 28 ఏళ్ల స్వప్నిల్ కుశాల్ ఒలింపిక్స్ లో ఇదే తొలి పతకం. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భారత్ కు పతకం అందించిన స్వప్నిల్ ను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అభినందించారు. ఈ విజయం ప్రతి భారతీయుడిలోనూ ఆనందాన్ని నింపిందని పేర్కొన్నారు.



కాగా, తెలంగాణ అమ్మాయి నిఖత్ జరిన్ బాక్సింగ్ ఈవెంట్ లో ఓటమిపాలైంది. మహిళల 50 కిలోల కేటగిరీలో నిఖత్ జరిన్... చైనా బాక్సర్ యు వూ చేతిలో పరాజయం చవిచూసింది.

ప్రీ క్వార్టర్స్ లో సింధుకు కఠిన ప్రత్యర్థి.. మ్యాచ్ ఎప్పుడు, ఎక్కడ చూడాలంటే..?

పారిస్ ఒలింపిక్స్ భారత బ్యాడ్మింటన్ స్టార్ షేయర్ పీవీ సింధు ప్రీ క్వార్టర్స్ చేరుకున్న సంగతి తెలిసిందే. దీంతో సింధు తన కెరీర్లో వరుసగా మూడోసారి ఒలింపిక్స్ లో నాకౌట్ దశకు చేరుకుంది. తొలి రౌండ్ లో మాల్దీవులకు చెందిన ఫాతిమత్ నబాహ్ అబ్దుల్ రజాక్ ను 21-9, 21-6తో వరుస సెట్లలో ఓడించిన సింధు.. రెండో రౌండ్ లో 21-5, 21-10తో ఎస్పెనియాకు చెందిన క్రిస్టిన్ కుబాసు వరుస గేమ్లలో ఓడించి నాకౌట్ రౌండ్ (రౌండ్ ఆఫ్ 16)కు చేరుకుంది. ఏకపక్షంగా సాగిన ఈ మ్యాచ్ ను కేవలం 34 నిమిషాల్లోనే ముగించింది. తొలి రెండు మ్యాచ్ లను సునాయానంగా గెలిచిన సింధుకు ప్రీ క్వార్టర్స్ ఫైనల్స్ లో మాత్రం కఠిన ప్రత్యర్థి ఎదురు కానుంది. చైనాకు చెందిన 9వ ర్యాంకర్ హి బింగ్ జియావోతో ఆమె తలపడనుంది. సింధు కన్నా ర్యాంకింగ్ లో మెరుగ్గా ఉన్న చైనా షేయర్ ను ఎదుర్కొని మ్యాచ్ గెలవడం ఈ తెలుగు షేయర్ కు పెద్ద సవాలుగా మారింది. అయితే చివరిసారిగా జరిగిన టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో సింధు విజయం సాధించడం విశేషం. కాంస్యం కోసం జరిగిన ఈ పోరులో సింధు 21-13, 21-15తో బింగ్ జియావోను ఓడించింది.



10:00 గంటలకు మ్యాచ్ ప్రారంభమవుతుంది. ఈ మ్యాచ్ స్పోర్ట్స్ 18 ఛానెల్ లలో ప్రత్యక్ష ప్రసారమవుతుంది. జియో సినిమా యాప్ వెబ్ సైట్ లోనూ అందుబాటులో ఉంటుంది.

బుట్టబొమ్మలో మార్పు తెలిసేదప్పుడే?



ఎట్టకేలకు బుట్టబొమ్మ పూజాహెగ్డే టాలీవుడ్ లో మళ్లీ రెండేళ్ల తర్వాత కంబ్యాక్ షురూ చేసింది. యువ సామ్రాట్ నాగచైతన్యతో మరో సినిమా చేసే అవకాశం అందుకుంది. టాలీవుడ్ లో కెరీర్ పీక్స్ లో ఉండగా అమ్మయ్య బాలీవుడ్ కి వెళ్లింది. ఆరంభం ఎలా బెడిసి కొట్టింది కంబ్యాక్ కూడా అలాగే తేడా కొట్టింది. సరైన హిట్లు లేకపోవడంతో డీలా పడాలి వచ్చింది. ఈ క్రమంలోనే మళ్లీ తెలుగు ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టడం అవకాశాలు వచ్చినట్లు రావడం చేజారడం జరిగింది. ఎలాగూ చివరికి నాగచైతన్య సరసన ఛాన్స్ అందుకోగలిగింది. అవకాశం ఒక్కసారి రావడమే కష్టం.. కానీ బుట్టబొమ్మకి ఎక్కడో సుడి ఉండి మళ్లీ రాగలిగింది. కానీ ఈసారి మునుపటి అంత ఈజీగా ఉండదు. ఇప్పటికే హీరోయిన్ల మధ్య తీవ్రమైన పోటీ కనిపిస్తుంది. అందులోనూ మాలీవుడ్ భావల దూకుడు తట్టుకుని నిలబడటం ఆషామాషీ కాదు. నేచురల్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో దుమ్ముదులిపేస్తున్నారు. దీంతో దర్శక-హీరోలు సౌత్ భావలకి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారు. ఇంత టఫ్ ఫైట్ మధ్య బుట్టబొమ్మ నిలవాలంటే? అందుకు తగ్గట్టు పనిచేయాల్సిందే. తనని తాను అన్ని రకాలు మార్చుకోవాల్సిన అవసరం అంతే ఉందంటోంది ఇంద్రప్రస్థ. గతంలో ఈ అమ్మడిపై కొన్ని రకాల ఆరోపణలు తెరపైకి వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. కోలీవుడ్ లో ఓ నిర్మాత అయితే బహిరంగంగానే పద్ధతి మారాలన్నారు. మాటింగ్ సెట్స్ కి అదనంగా స్టాఫ్ ని తీసుకోస్తుందని..వాళ్ల

బాధ్యతలు కూడా నిర్మాతలే మోయాల్సి వస్తోందని... పారితోషికం హీరోయిన్ ఖర్చులు కాకుండా ఈ ఎక్స్ ట్రాలు ఎంబిని మండ్ పడ్డారు. ఇక టాలీవుడ్ నుంచి ఓసినిమా విషయంలో వివాదంలోనూ ఇరుకుండ్రి. అనివార్య కారణాలతో మాటింగ్ డిలే అవ్వడంతో అదనంగా డేట్లు కేటాయించడంలో నిర్మాతల్ని ఇబ్బంది పెట్టేందని ఆరోపణలు చేశారు. అవన్నీ ప్రచార సమయంలో బయట పడ్డాయి. ఆ సినిమా ప్రచారం కూడా తూతూ గా కానిచ్చేసింది వెళ్లిపోయి నట్లు సోషల్ మీడియా కథనాలు అంతే వెదకించాయి. ఇలా అమ్మడిపై కొంత నెగిటివిటీ అయితే ఉంది. కంబ్యాక్ నేపథ్యంలో వాటిని తొలగించుకోవాల్సిన అవసరం అంతే ఉందంటున్నారు. మునుపటిలా ఇప్పుడు చలామణి కుదరదని, నిర్మాతల కండీషన్లకు కట్టుబడి ఉండాలని అవసరం ఉందంటున్నారు. మరి బుట్టబొమ్మలో మార్పు ఏ మేర వచ్చిందో? సెట్స్ కి వెళ్లిన తర్వాత తెలుస్తుంది.



రాశి ఖన్నా తన ఆన్-సెట్ స్నాప్లతో తమన్నాతో ఉష్ణగ్రతను పెంచింది